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Г після одного переходу Гі- ■
• табор контрреволюціїСТИЧНА ПАРТИ IX ГАЯНІМ І ПРО

ЦЕСІ ІСТОРИЧНОГО РОЗВИТО.
ДОКУМЕНТИ З РАДЯНСЬКОГО ПРАВІЛИ І ГАЛИЧИНІ.яка шс минулого року розвіва

ла ізавійна партійна робота нахо
дить добрий грунт і на місце всякі надп на се

бе, як на революційний чинник.
І і

дмпоі “оріевгтацц « сьогодн,. після w павокшя
тор) зароджуєте» сяЖ(З Ті ої білогвардійщини, і-грунтовна комуністичні иео- ; пляегь 

жьогіж. Сьогодні можна вже ся вже далеко не тою.
сказати, що d частини гждиць-!що бу” рІЖ тому ■*“ 1 ти“ 
***]"’- ^ „ сани* не такою, на яку мож-

близькомз часі визначний кало иа'6 У перспективах соціялї-бдизькожу час. «значний кадр,р,^ -, в Европі иа 
свідомих і стгйних партійних * _
товаришів, котрі в соигялїстич- “У™ РУ*ою « залишити п иа , 
ній революції взагалі . на те- ***' ДРібчо-буржуазпим смгт-
риторі! Галичини відіграють „е ничком- **** залити “°' 
аби яку *УТЬ фил. революції зовні, а

^ * саме з України і Польщі. Коли
Ті одиниці і незначні гуртки в мннулому роЩ- зважаючи на 

комуністів, котрі були в галнш.- революційні традиції і 
кій армії ще до 11 приходу на ричний юо-лггний звязок Поль- 
радянський бік — се були від- 
ломки лівого крила галицьких 
у. с. д-ків, ж. л. с-ів (жидів
ської соціял. партії)! галицьких 
радикалів (що відповідають у-

(Докінч СІМ) мойво вона готова продати ро-

V/годно)тантським (або
Ді Прцюинії Всип Світа Чага ta* а Гі

Русько-ужраїмська Червова Армія 
аступаючк a mad Гі

аежаю, aka.процес різкого клясо- баикираи, щоб
ти свою власну шкіру, здава
лось тоді, що робітничо-селян
ські маси підуть слідом росій
сько-українського і 
го пролетаріату і піднімуть 
червоний прапор Атомістич
ної революції

Одначе так не було. Правда, 
трапляли ся то тут, то там ре
волюційні вибухи серед селян
ських і жовнірських мас, — а- 
де се були саме тільки місцеві, 
неорганізовані вибухи, які, на
че содомняннй вогонь, швидко 
потухали. Видно, шо обектив- 
иі умовний у Сх. Галичині були 
в тому році такі, що не могли 
розпалити там соціальної ре
волюції. Тоді почав ся тільки

гивямч 
я земляДо іас аа ло-Щ Швеції відбуваєте ся

•гід крани# культурного і на- 
«Некультурного світа під ВПЛИ- 

обекгивних умовим і під су-
соціялі-

Та а то* часпо
В* УРЯДІВ всіх яві самозванці пре 

буржуячмкм—панки.
тодівам внрватв владу і рух буржуазії, у- 

ставоввтж пролетарську владу через 
Рада Робітничо-Селянських Депутатів 
і зоргавіїуажтя дав її оборона Гі 
ау Червову Армію.

вш.* дрібні а св-"ерСЬКО-
Довголїгні вьо-жовтаи аравороя в рухах, про-робітнихів і не-

то розбишаці Петлюрі, тоСі. Галичина до ви-
варемнжу генераловв Денїкіновн. тозвалевя з хаВданів визиску і гнету ха-

К стичної революції в Росії, ва я- пряио бандитам—“повстанців' Наспітаду розвивались доси о не пере-на кгго-
поевлали » бій проти робітників і сену зараз звернені очи всього ножні перешкози Нл шляху сим зва

гами стояв буржуазнії уряд австро- 
веягерсьхоі імперії, польські магната

Д<
лм Рязанської Росії І України Ми 
тераілм голод 1 холод, поклади тися
чі голої за інтереси світових розбій-

свгта Від неї не відриває за- 
х омий світова буржуа- 

вія, за нею мишкують з за-

щі з Росією можна було лічи
ти на те, що революція, при пе
вних умоаинах, розпалить ся в 
Польщі раніш, ніж у Сх. Гали
чині, то сьогодня се 
представляєте» ся інакше і на
скільки можна передбачити хід 
історичного розвитку на осно
ві аналізу сучасного, на стільки

Г алнцький Революційний Комітет
взиває всіх робітників і селам домо- 
ггн всіма засобами Червоній Армії у 
її важкій боротьбі з шліхтою і бур
жуазією.

і поміщики, юнкерський у рад Герма-
ииків. Поіиестн перекосили нас иааї і буржуазної Антанти. Всі вони, 

ласі на невичерпані природні богац*доплеием і надією очі всього половину Тлькн одної даній вмер
ло SO тисяч наших товаришів. їх ті
ла поростхгалн собаки і санні. А пан
ки—"народні" провідники 
ди в той час нафтою, цукром і тобою 
народе Галичини, та* по одному, з 
награбованим добром утікали хто а 
Польщу, хто до Відня, хто а Руму
нію.

міжнародного Аролетаріяту.
Ясно, що й безпосередня су

сідка в Радянською Україною 
Галичина (маємо на думці Сх 
Галичину) захоплена зараз теж

таа Сх. Галичини, намагались веїмипитане
країнським есерам). Партій
ний розкол в сих партіях, який 
почав ся тоді, коли виявив ся 
повний розклад серед галиць
кої дрібної буржуазії і серед лі
дерів сих самих партій, не встиг 
ще тоді захопити широких

засобами прибрати її в свої руки і ви
зискувати працю галицького робіт
ництва і незаможного селянства. Вре
шті на перешкоді визвольним змага- 
нвм галицького пролетаріату, стояла

Кому (

Вся влада иа місцях належить до 
місцевих, містечкових, фабрично-за
водських, повітових, окружних»! обла- 
стн их Революційних Комітетів, за-ft сама галицька дрібна буржуазія, ко

тра внслуговувалась то австрійсько- і тверджених Центральним Ре полюцій- 
і германським буржуазним'""» Комітетом, при чому адміиїстра- 

урядам, то запродувала інтереси та-1 точний поділ краю до митого вирі-
шеня про розподіл і розмежуваие за-

СИМ загальним процесом клясо- 
loi діферемціяції і зросту по

можемо сказати вже сьогодня, 
що соціялїстична революція в 

, Польщі в кождому разі не ви
парте йних кол. Масовий здвиг перелить революції в Галичині, 
в ліво в названих трох партіях 
відбув ся вже пізнійше, після о- 
купації Галичини польською “О, що зріст комуністичної 
буржуазією і відбуваєте, ся да- партії Сх. Галичини відбуваєть 
лї, наслідком чого старі лідери ся відповідно до економічно-со 
всіх трох згаданих партій зали- діяльної структури тієї країни.

Коли взяти на увагу те, що Схі
дна Галичина ще находить ся

В місяця лютім 1920 р. ми зрозумі
ли свій блуд і злучили ся з робітни
чо-селянською Черговою Армією, яка
ПРИКІЛ.!

польськимреволюції. ' у Сх. Галичині процес розкластитешияльннх
Правда, ріжні історичні умови-Іду політичних партій, члени я- 
ии сієї країни складали ся так, ких стали тільки орієнтувати 
що вона залишила ся економія- ся на схід, на соціялїстичні ра- 
ио й політично відсталою краї- лянські републики. І треба бу- 
иою, і тому так мало звертала ло аж повното розгрому “за
ва себе увагу у перспективах хідно-европрйськоГ’ У.Н.Р. і 
■сесвїгоої соціялїстичної рево- повного краху безглуздої по-

ілітнки вузколобоі галицької 
Країна з 76 лроц. сільським І різної буржуазії для того, щоб 

якій капіталїстич- і почав ся процес класової ді-

\
лнцькнх робітників і селян хижацьким 
урядам Антанти. те И рідних братів.

Та народні злодії не спади. Підлі га
лицькі офіцири, під плачені агентами 
Петлюри. ПетрушАича і польської

лишзсть ся дотеперішня*.
З висите сказаного ми бачи- В міру того, як розвиток капіталіз

му, условним чином під час великої 
імперіялїстичної війни, втягував у свій 
вир все нові верстви галицької -су- 
спільности і коли над дрібного буржу
азією зависла у гроза руїни, вона pa- 
ту юян своє становище, за миску соче
виці всецїло продала можновладцям 
інтереси працюючого люду. Один її 
редставннк оперетковий диктатор Не- 

труиіевич запродав робочий люд Сх. 
Галичини чорносотенній російській 
буржуазії, другий, представник при
дніпрянської дрібної буржуазії, га
небної слави отаман Петлюра, запро
дав її самому лютому ворогови пра
цюючого галицького люду шляхецько 
буржуазній Польщі. Як і скрізь в 
иншнх країнах, так теж і в Сх. Гали
чині ганебну ролю торгашів проле
тарською шкірою відіграли галицькі 
соціал-патріоти — лідери робітничо- 
селянських партій, котрі перейшли на 
бік буржуазних урядів і намагають ся 
цілковито затемнити в очах пролета
ріату Сх. Галичини класові суперечНр- 
сти капіталістичного ладу. >

В результаті таких умовим Сх. Га
личина опинилась в руках самої чор
ної реакції шляхецької Польщі, ко
трій антантські банкирі заарендували 
країну на 25 років в подяку за ганеб
ну ролю європейського жандарма, fl- 
кий мав захищати європейську бур
жуазію перед переможним походом 
соціялїстичної революції. Малочи- 
сельний галицький пролетаріат вия
вив ся безсилим супроти навали воро
гів з усіх боків і придавлений спи
нив ся під стопою польської біло
гвардійщини.

Одначе він не втратив надїй на сво- 
е визволене, знаючи, що разом з ним 
йде міжнародна армія праці, міжна-4 
родний пролетаріат всього світа. Га
лицька армія, складена в більшості! 
своїй з робітників і незаможних се
лян, перейшла в Червону Армію ми
мо всяких провокацій і підкупів. 
Польській шляхті і її наймитові Пе
тлюрі удалось перетягнути на свій бік 
лише частину її командного складу, 
з дрібно-буржуазних, національно шо
віністичних кзріеристів. Всї кращі е- 
дєменти галицької армії залишились 
вірними інтересам працюючого люду 
і разом з русько-українською Черво
ною Армією вони ведуть боротьбу 
проти польсько-петлюрівських наем- 

рИЧНОГО Процесу, ЩО СЄ ЗДОро- ників всесвітного капіталу.
І от зараз завдяки перемогам слав

ної Червоної Армії, котра розбивши 
внутрішних ворогів Робітничо-Селян
ських Радянських Републик, станула 
на кордонах Галичини і йде далі впе
ред, галицьке робітництво і селян
ство визискуване і гноблене чужою і 
своєю буржуазією має змогу підня
ти Червоний Прапор Соціялїстичної 
Революції. З рядів клясово-свідомо- 
го революційного пролєтаріяту Гали
чини, загартованого боротьбою і 
спільною вірою в близьку перемогу 
— з рядів її червоних частин вийшов 
і склав ся Галицький Революційний 
Комітет.

Завдане його довести почату кла
сову боротьбу до встановлена Радян
ської Влади у Східній Галичині.

Скасоване приватної власності!.

Права приватної власности поміщи
ків, купцїв, фабрикантів, банкирів і 
всіх еекпльоататорів чужої праці, на 
всї землі, ліси, пасовиска, води, над
земні богацтва, бувші в їх розпоря
дженню касують ся, а їх маєтки з усї- 
ма будинками, інвентарем живим і 
мертвим бере ходять в роспорялженє 
працюючих через відповідні місцеві 
Революційні Комітети. Всї сї маєт
ки і богацтва передають ся у влас-' 
ність держави, найвисший законодав
чо-виконавчий орган якої — Зїзд Рад 
Робітничих і Селянських Депутатів 
вирішить про їх націоналізацію і со
ціалізацію.

Правно-державне становище Гі

шляхти, затужили за панами 
ми ковнїрами, ті, котрих чекав народ
ний суд за крадіж і рострату вашого 
майна, ганебно зрадили Радянську 
Владу робітників і селян, а за ербою 
потягнули в безодню сорому і вічної 
ганьби несвідоме стрілецтво.

Тільки tyuïa, військова частина 
шила ся вірною Червоній Армії і по
становила обстоювати права галиць
ких робітників та сели, зі зброєю в 
руках. Се частина відомих всім У- 
країнських Січових Стрільців. Вона 
безпереривно бореть ся на фронті 
проти польської шляхти.

Ми також постановили відстоювати 
права робітників та незаможних се
лян. Нам довело ся жити кілька мі
сяців в глибині Радянської Росії. 
Там бачили ми силу і організацію ро
бітництва та селянства. Там бачили 
ми на власні очі добро І шасте, яке 
дає Радянська Влада. Там бачЯли ми 
взірцевий порядок. 1 ми мріяли про 
те, щоби і в нашій Галичині' завести 
такий самий соціалістичний лад, дик
татуру бідноти. І наше бажане спов
нило ся.

золоти-

Дюні! шились сьогодня генералами 
без війська.

_ ‘ "т зараз під стопою • самої реак-
Таким чином наш. партійні ційноі б ої мади, при

кадри ростуть на тернторп Га- які(. ^ дїйсио пр0Л€тар. 
личини з робітничо-селянських
мас, що пірвали вже звязок з ський Р>’х лю™ пересл.дуеть
жовтоблакитним “соціялїз- ся- ПР° щ0 св,дчать ТЮРМИ "е-

реяовнені політичними вязня-
ми і інтернованими і розстріли 
комуністів за одну приналеж
ність до партії (розстріл тов. 
Весоловського і инші), що в 
цілій Польщі і окупованій Сх. 
Галичині' не може виходити ле
гально жадна комуністична лі
тература, то зріст членів пар
тії при таких умовинах вказує 
на tV шо її ряди поповнюють 
ся дійсно революційним І КЛА
СОВО свідомим елементом. Вся 
інтелїгенщина, на якій спира-

ииселенем, в
ний спосіб продукції ДО Війни ференщяції і партійний розкол, 
став тільки народжуватись, в и- 
кій шаліла Остра національна сце галицько-української дріб- 
боротьба поміж півфевдально- 
ю польською шляхтою і укра
їнською дрібною буржуазією, 
країна без революційних тра- ли не лише експльоатувати га- 
дицій, на якій тяжіла пляма лнцькі робітничо-селянські ма- 
“тирольців сходу", країна, яка си, але вхопили за горло теж і 
чотири роки була тереном ім- дрібну 
періялістинної війни, наиїдком буржуазію, галицьку трусливу 
чого стала дослівно зруйнова- 'інтелігенцію, котра не встигла 

мимо свойого ! емігрувати з краю. Тоді робїт-

1.1-1 И-
Та се був тільки початок. Мі

но! буржуазії заняла в Гали
чині польська буржуазія і 
польські поміщики, котрі ста-

мом” соціял-спекулянтів: Віти- 
ків, Безпалків, Дїдушків і ин. 
і неодратоманівцїе: Лозин- 
ських, Бачинських, Трильов- 
ських... На території Радян
ської України партія поповню- 
єть ся молодими силами, що 
стоять в рядах Червоної Армії 
і переходять партійний стаж у 
твердій школї житя. Велика ча
стина сих товаришів отримує

галицько-українську Галицький Революційний Комітет о- 
самостій-голошуе повну державну 

ність Східної Галичини і запрошує у- 
ряди Соціалістичних Радянських Ре-ною пустинею,

безпосередного сусідства з ничо-селянські маси, що зали- 
правобережною Україною, де'шились в Галичині, стали вже
приплив і відплив революції ясно розуміти, куди їх завели rpyKroeHV теоретичну підготов- 
відбув ся за два з поло-свої "рідні” керовники і рішучо п0 жтих партійних j ра. 
шиною роки два рази, мимо відвернулись рід своїх давних ДЯНСЬких школах і курсах і м.ж
свойого безпосередного сусід- “робітничо-селянських" партій, ИНШИ11 Галицький Комунїетнч- ЛОСЬ досі партійно-політичне 
ства з півдня з Йенгріею, не я- а саме від угодовської, націона- ниД Організаційний Комітет житє Сх. Галичини і то не лише 
ку в минулому (1919) році пе- лїстичної у. с. д. і також самої ставкть собі завданем „ереве- міщанських, але й т. зв. “со- 
рекинулось було теж полумя радикальної партії. Всі надії ^ всіх галичан-комунїстів, ціялїстичних’’ партій, до того 
соціялїстичної революції, — робітників і селян в Галичині І що находять ся зараз на тери- скомпромітована і своєю без- 
сама не -відограла досі в сїй 3 тієї пори звернені на схід, на: ... Радянської України че- глуздістю і своєю спекуляці-
револ«оції жадної ролі. Навіть Радянські Соціалістичні Репу-І ^ партійн1 j радянські школи ею, що робітничо-селднські ма- 
революція в Німеччині і самий блики Росії і України. Почина- j Курси си рішучо від неї відвернулись.

Австро-Венгерської CTb ся там підпольні органїза- _ Інтелїґент-комунїст (очевидно.. , _ Самим важливим і великимційна робота над утворенєм ко
муністичної партії Зразу робо- Резервуаром „комуністичних
та ся за недостатком свідомих, сил для Галичини являеть ся 
досвідчених сил ведеть ся там 
обережно ~і невміло, а часто і 
невдатно, та згодом робота ся 
кращає і розростаеть ся до то
го, що сьогодня комуністична 
партія в Галичині налічує по
важну кількість свідомих бор
ців за визволене Праці з пут ка
піталу.

Натомість та частина Гали
чан, а саме галицька армія, ko- j 
тра під натиском сильнїйшої 
польської армії приневолена бу 
ла емігрувати на територію У- 
країни, дала себе ужити ще де
який час за знаряде в руках грантів. Галицькі емігранти в - ■ г
лрібної буржуазії покіїь пре- Америці — се типічнии пролє- киЯ смітник створите гр>нт, дрібної уржуази, OKI. ь вре котрий працюючи у ве- придатний для розвитку иово-шті і вона не потерпіла повно- таріят, котрий працюючи у ве
го пораженя і не була принево- -іикому фабричному промислі,
лена перейти на сторону робіт- в центрах капіталістичної про- Сим новим соціяльним житєм 
ничо-селянської Червоної Ар- Дукніїї дуже швидко набирає буде вже не старий ггрогнилин 
мії. Ще до того деякі одини- 8е'* Рис і прикмет промислово- капіталізм, не демократія — а- 
цї серед тієї армії стали теж о- г°і свідомого пролєтаріяту, чо- 
рієнтувати ся на Радянську У- го в промислово Відсталій Га- 
країну, одначе про масовий рух личині набрати не міг. Ще до 
в тому напрямкові, про перово- війни галицькі емігранти в А-
рот, про революцію в галиць- МСРКЦІ бРали жив>' >'часть в 
кій армії не приходить ся’ то- ■ професійному і ттартійно-полі-
воритн. Треба сконстатувати тичному рухови, і що дуже важ- БР13БЕПН (Австралія, Квще- 
факт, що галицька армія пе- іиво, обєднувались там в інтер- ленд), 1. марта (почтою). — 
рейшла на радянський бік при- національні робітничі органїза- Робітниче 
неволена умозииами по прика- чії. Таким чином вони позбу- Квінсленд внесло законопро- 
зу вищих штабів і як що були вались всіх відємних прикмет єкт в справі відшкодованя для 
в сій армії комуністи або сим- ; злеклясованого робітництва з робітників, що є частию лляну 
патики комунізму, то се були вузького галицького емгтничка про державне обезпеченє. 
дрібні гуртки і окремі одиниці з націоналістичним “душком" і 
в дуже незначній кідькостн і то недалекозорим світоглядом, 
про симпаткків комунізму, як Коли, траплялось, такий робіт- 
виявило ся опісля, треба сказа- ник емігрант, котрий декільки 
ти, що се була скоріш орієнта- років побував на роботі в А-

публик і уряди всіх капіталістичних
держав завязати з ним дипльоматич- 
ні зносини. Про майбутнє організа
ційне відношене Сх. Галичини до Со- 
ціялїстичних Радянських Републик 
вирішить 1-ий Зїзд Рад Робітничих і 
Селянських Депутатів, котрий в най-
близшому час! буде скликаний.

'
Відношене Галичини до урядів Росі! 

І України.

Робітники і селяни.
Станьте на допомогу нам, женїть 

враз а нами панів та підкуплених пан
ських наймитчуків.

Слухайте свого Робітничо-селян
ського Революційного 
ства! Воно проголосило вже, шо вся 
Влада в Галичині належить тільки до 
працюючих.

Не дїлїть людий на Українців, По- 
лякі, Жидів, иа греко-католиків і ри- 
мо-католиків, а діліть на бідних і бо- 
гатих.

Чесний робітник — ваш приятель!
Шляхтич, дїдич-пан, спекулянт, бо- 

гач і дармоїд — ваші вороги.
Від тепер вся земля — ваша земля 

селяни!
Всі фабрики — ваші фабрики ро

бітники!
Справа народної освіти — у ваших 

руках! Вчіть ся, просвіщайте ся! Па
ни держали вас в темнотї, щоби кра
ще використовувати вас.

Тепер, коли геройська Червона Ар
мія йде вперед І визволяє працю з яр
ма капіталу, ми, ваші сини і брати, ві
римо, шо ви підете разом з нами на 
зустріч новому житю.

Вступайте товариші селяни й ро
бітники в ряди Червової Армії до
бровільно!

Смерть катам трудового народу!
Хай живе Влада бідноти міста і се-

Галицькнй Революційний Комітет 
заявляє свою повну солідарність з у- 
рядами Російської Соціялїстичної Фе
деративної Радянської Републики і У- 
країнської Соціялїстичної Радянської 
Републики і лічить на їх повну допо
могу у руйнованю Старого капіталі
стичного ладу і у будованії ново
го соціалістичного ладу через Галиць
ку Соціалістичну Радянську Републи-

I Ірані! і С.І ь-

розклад 
держави не найшли у Східній 
Галичині такого відгуку, який 
залунав від сих подій в инших 
країнах Сам факт утворена 
рад робітннчо-жовнїрських де
путатів у всіх країнах захопле
них кроговоротом революції в

не такий, що намагаєть ся спе
кульнути на комунізмі) — в Сх. 
Галичині рідке явище. Коли ра
ніш всяка політично-організа
ційна інїціятива виходила з вер-

Сибір і Туркестан, де залишило 
ся «коло 25—ЗО тисяч Галичан, 
бувших полонених, котрі бра-

I ли найактивнїйшу участь в ре-|ху, від менш або більш авторі- 
волюції,
співробітниками радянських у- шої політичної течії чи партіі, 
становив радах і виконавчих ко- то сьогодня, інїціятива ся пе- 
мітетах. Се сили досвідчені, рейшла рішучо в маси і вихо- 

I обстріляні і комунізм для них|дить з низів. А се свідчить про 
І— не орієнтація, а дійсно гли- те, що комуністична партія Га- 
:бокаддеольогія, що вникнула в личини — се явище не штучне, 

ьфов І КІСТКИ. І що се природний продукт істо-

ку.

Галицький Революційний Комітет: 
Голова: Володимир Затонський 
Заступи. Голови: Михайло Баран 

Хведір Конар
Члени: Іван Немоловський

Казїмерж Літвіиовіч.

червоноармійцями, тстних ідеольоґів тієї або ин-минулому році, в тому числі і 
в Польщі, не мав в Галичині мі- 
сщ. Утворене і назва т. з в. за
хідної области Укр. Народної 
Републики в сути річи було 
тільки заміною чорно-жовтих 
прапорів і вивісок жовто-бла
китними. Соціальні відносини, 
партійні утрупованя, основні 
закони і пр. і пр. залишились у- 
сї недоторкиутими. Почав ся 
дише швидкий процес розкла
ду молодої дрібної буржуазії, 
яка дібравшись до жолоба дер
жавної влади, кинулась у гряз- 
ні і вонючі фил і галицької на
фти і стала нею захльобува- 
тись.

Та Cf. явище звичайне для 
всякої дрібної голодної буржу
азії, одначе самого факту утво
рена Галицької держави ніяк 
не можна назвати фактом рево
люційним. Се була попросту 
спадщина по покійній небіжці 
двуєдиній монархії, спадщина, 
з якою нелриготоване східно- 
галицьке громадянсьтво, в цїло 
му свойому складові разом з 
робітництвом, не знало, що вчи- 
нитй.

Відозва
ЧЕРВОНИХ ГАЛИЦЬКИХ 

СТРІЛЬЦІВ.

І Робітники, робітниці, селяни, селянки 
і ясі чесні громадяни Галичини.

Ми, ваші сини і братя, Галицькі 
Червоні Стрільці, увійшли 17. серпня 
1920 року на землю поневоленої па
нами і знищеної війною Галичини. Ми 
прийшли під червоними, як кров пра
порами, щоби допомогти вам визво
лити ся з панського і богацького яр
ма, покінчити війну з шляхтою і зайв
ій ся мирним трудом в згоді з робіт
никами і селянами всього світа.

Ще в минулому році ви післали нас 
в, бій кроти шляхти в тій надії, що ми 
проженемо панів, та відберемо на
травлені у вас і дідів ваших богацтва:

Врешті великий кадр кому
ністів дасть для Галичини Аме-Іва житева СТРУЯ- яка вогнем с0"
рика з поміж галицьких емі-!ціялктичіюІ Револк>ції очи‘

стить давно забагнений галиць-
Щ ла!

Хай живе Революційне Правитель- 
ство Радянської Галичини!

Хай живе тісний союз всіх Радян
ських Републик!

Хай живе Червона Армія!
Хай живе всесвітна Революція і її 

великі провідники тов. Ленін і Троць- 
кий!ле диктатура пролєтаріяту, а 

за тим — комунізм. Червоні Галицькі Стрільці.

На Вільній Галицькій Землі, дня 20. 
серпня 1920 р.Відшкодоване для неспосібних 

до праці в Австралії.

Повнота влади селянам І робітникам.

Урочисто проголошуючи права ро
бітників і селян розпоряджатись сво
єю судьбою, Галицький Революцій
ний Комітет призиває веїх робітників ї 
і селян, незалежно від їх національно- ; 
сти, згуртуватись сильною лавою до- j 
в кола його, і допомогти йому в труд- ; 
йому завданю організації влади до j 
скликана 1-го'ЗТзду Рад Робітничих | 
і Селянських Депутатів.

гтравительство в ЖИТЄ — БОРБА.
Житє — борба!... Хай буде так. 
Я перейму сей клич від вас,
Царі, банкирі і пани,
Гнобителі робочих мас.
Житє — борба, в борбі-ж закон: 
На стороні —хто побілить.
Тож ти не спи: души, греби, 
Хапай, бери, — житє не спить.
І я беру і буду брать;
Не я оден, а много нас,
Таких як я, пролетарів,
В ярмі стогнавших довгий час.
І ми візьмем... Наш цілий світ. 
Така вже гри в борбі судьба:
Хто побідите,, того права 
І світ увесь, — житє — борба.

Марко Хмурий.

І
їй минулого (1919) року 
соціялїстичної революції 

на Вкраїні підійшли до само
го кордону Галичини, коли на 
півдні від Галичини, в сусідній

КЬ-
на

Після сего законопроекту 
робітники, які через випадок 
в часі праці стали неспосібни- 
ми до праці, мають одержати 

^ ВЙИ _ . відповідне відшкодоване. На
ц.я на “большевиків ніж иео-;мернш, повернув в Галичину, стучай „рати житя родина у- 
льогія. то, звичайно, він ставав самим

1 тільки з переходом армії кращим і самим енергічним 
на радянський бік почалась до- піонїром робітничого руху, бу- 
енть жвава агітаційно-органїза-1 вало у цілому районі або пофі
ційна праця серед її частин, яка ti Зараз, як відомо, часть а- 
швидко довела до розслоєня і мери камської соціялїстичної
вкдїлемя дійсно пролетарських вартії, в склад якої входять між- 
і півпролетарськнх елементів з народні федерації емігрант- 
іасм заскорузлнх каріерівських ськнх груп (секцій), а в тому і Се відшкодоване має бути 
елементів дрібної буржуазії, числі і галицька, прнняда ко- виплачуване з фонду, який на
серед тієї частими галицької: муністичну програму і війшла в ходить ся в розпорядимости 
армії, ям після боїв на поль склад HL Комуністичного Інтер- правительства. 
сько-остлюріеському фронте і | націоналу. —

Ф

Єдиним законним хазяїном Гі
а тепер Галицький Революційний 

Комітет.
Венгрії, теж запалало полумя 
соціялїстичної революції, і ко
ли, врешті, одночасно вузколо- 

I ба політика галицько-україн
ської дрібної буржуазії похит
нулась у конкуре шийній бороть 
бі за владу у Сх. Галичині иа 
фронті під Львовом, тоді, здам 
лось, що обмануте сх. галицьке 
робітництво, а за ним і бідній
те, незаможне селянство поба- 

інцї «сінців і зрозуміє.

битого має одержати три-річ- 
HV платаю: найменше $1.500, Вндвитоутнй робітниками і седана-.
наВШамк $3.000. На
ЦІЛКОВИТО! неспосібности ДО Комітет авдаеть ся з сього менту о- 
працї: половина платні, не біль дмнокмм представником вис шої ви-: 
ше як $10 тижнево, до висоти ««“'oî і тоивасовим урядом

Сх. Галичини до Зізду Рад Робітничих 
^ і Селянських Депутатів.

Всї кеші уряде Сх. Галичини, деб
вони не находились, а зокрема урядІ бувшого диктатора ГІетрушеаича і у- 
ркд Директорії УЩ.Р., Ч:Ш 4Mть

а яку пропасть веде його своя 
рідна буржуазія, я* безцере-

іють ся не-

о
.


